
"Sierpinski Carpet Project” je neprofitna aktivnost koja povezuje decu celog sveta, 

koja od nalepnica zajedno prave ogroman geometrijski fraktal, poznat pod imenom 

tepih Sjerpinskog. Trenutno je u projektu više od 420 škola u 32 zemlje sveta sa 

preko 26880 dece. Srbija se takođe uključila u izradu ovog ogromnog fraktala. 

Učenici naše škole su 06.05.2015 učestvovali u izradi tepiha Sierpinski uz pomoć 

učenika osnovne škole "Stevan Dukić" iz Beograda i na taj način su dali svoj 

doprinos ovom  projektu koji ima jasnu poruku "Divno je biti deo sveta" 

 

 

 

  



12.maja 2015.godine Rotari klub Čukarica i Rotari klub Skadarlija organizovali su 

aukciju slika dece naše škole humanitarnog karaktera, Sa ponosom možemo da 

objavimo da su sve slike-radovi učenika naše školeprodate! Na taj način smo 

prikupili sredstva za kupovinu računara za našu školu. Bravo za Rotarijance, bravo 

za one koji su kupili slike a najveće bravo za naše učenike... 

 

 

 



 

 

 

 



12.05.2015.god. našu školu je posetila vatrogasna brigada opštine Voždovac. Tom 

prilikom su deca uživala u druženju sa njima i bila su oduševljena svim onim sto su im 

vatrogasci pokazali. 

 

 



18.05.2015.god. učenici naše škole su učestvovali na manifestaciji "Javni čas 

crtanja" koja se tradicionalno organizuje na Kalemegdanu. Družili su se sa svojim 

vršnjacima ali su bili i vredni i nacrtali svoje malo umetničko delo koje će nekoliko 

dana sigurno krasiti kalemegdanski asfalt. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19.maja 2015. godine u dvorištu OŠ "Sava Jovanović Sirogojno" održana je 

manifestacija „Šta sve umem, šta sve znam“ Glavni događaj bio je prodajna izložba 

dečijih radova. Izložbu su pratili štandovi likovne, keramičke, ekološke i radionice 

veza i narodne radinosti na kojima su deca pokazivala kako nastaju njihova 

umetnička dela.Dodatna radost za decu bilo je gostovanje glumca Aleksandra 

Radojičića. Naši učenici Andrija i Nikola su učestvovali u radionicama i na taj način 

dali svoj doprinos ovoj manifestaciji. 

 



 

 

 

 

 



18.05.2015.god Učenici četvrtog razreda su išli na izlet na Avalu u pratnji svojih 

nastavnika, medicinske sestre i ličnog pratioca. Lep i sunčan dan, šetnja, odlazak na 

vidikovac na tornju i vožnja prevozom su deo iskustva koje će dugo pamtiti a koje 

nam prenose ovim slikama. 

 



 



 

 

 

 



U subotu 30.05.2015.god. u dvorištu naše škole je održan humanitarni turnir "Basket 

za drugare" koji je organizovao Mitrović Boris, vozač GSP-a, angažovan na prevozu 

učenika naše škole. Ekipa Skale je bila fantastična kako u napadu tako i u odbrani i 

dokazala da samo timska igra vodi do odličnih rezultata. Hvala svima koji su 

prisustvovali ovom događaju i na taj način dali svoj doprinos ovoj akciji! Hvala 

Borisu na pokrenutoj akciji!  

 



 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Od 22. 05.-25. 05. 2015. godine, Udruženje za afirmaciju mladih talenata "Festival 

omladina Subotica" organizovalo je Letnji kamp- Palić 2015. Medju učesnicima iz 

mnogih škola širom Srbije, bili su i naši učenici Miloš Jovanović i Nikola Mitrović sa 

nastavnicom Danijelom Nikolić. Lepo vreme, dobro društvo i fenomenalna 

organizacija doprineli su da im boravak u Subotici bude nezaboravno iskustvo. 

Posebno su uživali u obilascima grada i njegovih kulturnih znamenitosti, boravku na 

salašima "Furioso" i "Jelen", poseti Paliću i Zoološkom vrtu, kao i svim organizovanim 

aktivnostima ( likovnim, muzičkim, sportskim radionicama ) i druženju sa vršnjacima 

iz drugih gradova.  

Organizatorima Kampa, veliko hvala! 

 

 
 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 



 

 



 

 

 

 


